



► Nr. VO/2021/10347-01
öffentlich

Lübeck, 27.09.2021

**Antwort
-öffentlich-**

Verantwortliche Bereiche:
4.401 - Schule und Sport

Bearbeitung: Dennis Meier (E-Mail: dennis.meier@luebeck.de Telefon: 122-5205)

**Antwort auf VO/2021/10347 Anfrage AM Dalila Mecker (DIE LINKE):
Impfangebote an Lübecker Schulen (21. Sitzung Schul- und Sport-
ausschuss, 16.09.2021)**

Beratungsfolge:

Datum	Gremium	Status	Zuständigkeit
25.10.2021	Senat	Nichtöffentlich	zur Senatsberatung
18.11.2021	Schul- und Sportausschuss	Öffentlich	zur Kenntnisnahme

Anlass:

Beantwortet wird die Anfrage vom Ausschussmitglied Dalila Mecker (DIE LINKE) aus dem Schul- und Sportausschuss am 16.09.2021 zu Impfangeboten an Lübecker Schulen.

Antwort:

Antworten vom Schulamt in der Hansestadt Lübeck.

Frage1:

Gibt es an allen Lübecker Schulen und Hochschulen Impfangebote für alle Kinder und Jugendliche ab 12 Jahren?

Antwort:

Es gab an allen weiterführenden Gemeinschaftsschulen in der Schulaufsicht des Schulamtes Lübeck für alle Schüler:innen ab 12 Jahren ein Impfangebot.

Des Weiteren liegt die Zuständigkeit zur Beantwortung der Anfrage in Bezug auf die Fachhochschule sowie die Universität zu Lübeck beim Land.

Frage 2:

Und wie werden diese Organisiert?

Antwort:

Organisation und Durchführung lagen im Verantwortungsbereich des Ministeriums für Soziales, Gesundheit, Jugend, Familie und Senioren.

Anlagen:

keine

Senatorin Monika Frank